

## Свалки как образ жизни

Иркутск, скромно говоря, не блещет чистотой и опрятностью, и это известно всем. Но грязь вообще и какая-то в частности - разные вещи. От грязи вообще плохо всем, но никому персонально, а вот конкретная, пусть даже небольшая лужа испортит настроение любому в нее попавшему.

Микрорайон Синюшина Гора - один из самых молодых в Иркутске. Казалось бы, не должно там быть извечных проблем полуразвалившейся и полузатопленной центральной части города. Вроде не должно... Но вот что пишет нам пенсионерка Татьяна Петровна Тихонова, жительница этого спального района.

"Получила газету (я постоянно читаю вашу газету, спасибо вам за нее), и меня обрадовала статья "Улицы убитых тополей". Возможно, вы и нам, жителям домов N 3, 4, 5 и 6 по бульвару Рябикова, поможете. Засохшие тополя стоят, и из-за них во время сильных ветров мы вынуждены оставаться без радио, так как верхушки мертвых ветвей этих погибших тополей замыкают провода. От дома N 3 идут разные провода: радио, силовые, телефонные, антенные - и все они проходят через эти деревья.

Обращались в домоуправление, просили спилить - не могут, так как это должен делать горзеленхоз. А существует ли это предприятие? Писала лично в мэрию - ответа нет.

Я живу в первом подъезде дома N 4, и под окном стоит тополь, пораженный тополиной молью. Он засыхает, а мы не можем открыть окно (оно заклеено круглый год), так как эта моль проникает в квартиру не только ко мне, но и к тем, кто живет в этих четырех домах. Тополиная роща во дворе десять лет не обрабатывается, гибнут деревья, и до этого никому нет дела.

Второе зло на Синюшиной Горе - свалка в центре микрорайона. Было болото, обсаженное вокруг черемухой, - все уничтожено, а свалка растет. По оврагу стоят ларьки, а мусор выбрасывают в этот овраг, зажигают, и когда горит полиэтилен - дышать нечем.

Третье зло. Не знаем, кто прокладывал подземные коммуникации, - уничтожили деревья: клены, рябину, яблони, сирень. Разрушили асфальтированные дорожки, не заровняли даже после раскопок. После дождей пройти негде - ни к торговому центру, ни к автобусным остановкам. Люди выходят на проезжую часть дороги, переходят на противоположную сторону, а потом еще раз надо перейти дорогу, чтобы к остановке транспорта подойти.

Мне 82 года, лишний шаг сделать трудно, а тут рискуешь попасть под машину. Ни районная, ни городская администрации не реагируют на наши просьбы.

Пишу от имени жильцов домов N 3, 4, 5 и 6. Хорошо, если бы ваш журналист побывал и увидел все сам своими глазами. Ждем вашей помощи".

Корреспондент побывал и действительно все увидел своими глазами: и засохшие тополя, и перекопанные дорожки, и гордость микрорайона - центральную синюшинскую свалку (иначе, наверное, и не назовешь). В пору вводить новую аббревиатуру ЦСС - настолько монументальной и незыблемой является эта часть микрорайона. Идут годы, уже выросли те, кто когда-то ел черемуху на берегах болота, а свалка все ширится и "расцветает". Только заваливают ее уже не столько строительным мусором, сколько отходами продуктов жизнедеятельности, попросту говоря - всяким дерьмом. И все это под окнами не только десятков домов, но и больницы, досугового центра и торгового комплекса. Вот уж воистину - на здоровье!

Как рассказала нам Татьяна Петровна, в прошлом являвшаяся и депутатом совета, и работником сферы жилищного управления, такой чиновничьей глухоты и слепоты она раньше не встречала. Сама когда-то обслуживала население - так требовала от подчиненных, чтобы любая жалоба жильцов, любая претензия на качество работы рассматривалась мгновенно и так же мгновенно устранялись недостатки. А ведь тогда проблем было куда больше: все еще только начинало благоустраиваться и застраиваться. Теперь, став пенсионеркой, она видит, что оказывается, можно было и по-другому: наплевать, через пень-колоду, абы как. Такое отношение к себе испытывает теперь каждый обычный иркутянин, потому что никакой управы

на городскую власть нигде не найдешь, а по-другому она уже и не может.

Справедливости ради скажем, что кое-что все-таки делается. Пусть плохо и не так, как хотелось бы, но все же... С горем пополам засыпали гравием, а кое-где и заасфальтировали дорожки, по которым прошли раскопы. И то после неоднократной ругани копателей с жильцами. Деревья, конечно, уже не вернешь, но хоть ходить как-то можно, не рискуя жизнью.

О каком-либо еще благоустройстве остается только мечтать. Пока у чиновников дойдут руки до деревьев, дорог, дворов и свалок, не только пенсионеры - молодежь состариться успеет! А может, и ненужно ничего этого? Ведь жильцы исправно платят деньги за все виды услуг, чего еще надо? Вот если перестанут платить - тогда другое дело! Тогда уж можно будет и порядок наводить - штрафовать, выселять, таскать по судам. С милицией, полицией, ОМОНОм и СОБРОм. А как же – власть нужно защищать! Где ж это видано, чтобы ее законных денег лишать!

Эх, если бы еще от власти и законных действий, даже не действий - нормальных эффективных дел дожидаться. А так только одни свалки кругом...

Автор: Руслан Пономарев © Байкальские Вести ИРКУТСК, МИР 👁 2734 17.08.2005, 13:26 📄 202

URL: <https://babr24.com/?ADE=23667> Bytes: 4982 / 4982 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)